
ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH 
Odloučené pracoviště Hodonín, Štefánikova 28, 695 01 Hodonín

KONTAKTY:

+420 518 398 411 – recepce 
+420 518 398 413 – sekretariát

podatelna.brno@uzsvm.cz

IDDS: RQ6FS9A

www.uzsvm.cz

POPIS OBJEKTU: 
Budova je využívána jako administrativní objekt sloužící jako sídlo Odloučeného  
pracoviště Hodonín. Dále zde sídlí Jihomoravský krajský úřad a Český statistický 
úřad.

Objekt je veřejnosti nepřístupný.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka na ul. Měšťanské ve vzdálenosti cca 400 m. Přístup 
od zastávky vede přes komunikaci s asfaltem a po chodníku tvořeným z mozaikové dlažby. 

Hlavní vstup do budovy z ulice Štefánikova je tvořen dvoukřídlými vraty s mechanicky otevíranými  
dveřmi směrem dovnitř, umístěnými v pravé půlce vrat s průjezdnou šířkou 84 cm. Obsluha recepce může 
automaticky otevřít celá vjezdová vrata. Zvonek na recepci je umístěný na pravé straně hlavního vstupu  
z ulice ve výšce 140 cm. Na hlavní vstup navazuje průjezd do dvora se zámkovou dlažbou. Výtah na pravé 
straně průjezdu je umístěn ve vzdálenosti 10 m od hlavního vstupu.
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INTERIÉR 

Recepce je umístěna na pravé straně průjezdu ve zvýšeném přízemí. To je v obou křídlech budovy přístupné  
pouze po schodech se 6 stupni o výšce 17 cm a dveřmi o šířce 90 cm. Na tomto patře se dále nachází  
zasedací místnost a kanceláře zaměstnanců Jihomoravského krajského úřadu a Českého statistického  
úřadu. Všechny průchody do místností jsou široké 80 cm. Velká část dveří do kanceláří je doplněna  
zvýšenými prahy s výškou 3–4 cm. V prvním a druhém patře, která jsou přístupná výtahem jsou umístěny  
kanceláře ÚZSVM s průchody o šířce 80–90 cm a zvýšenými prahy s výškou 3–4 cm.

VÝTAH

Výtah s automaticky otevíranými dveřmi o šířce 90 cm, kabině v šířce 130 cm a hloubce 150 cm spojuje  
přízemí až 2. patro, s výjimkou zvýšeného přízemí. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina  
je vybavena madlem, zrcadlem a sklopným sedátkem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 105 cm,  
maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 121 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

Bezbariérové WC se nachází se v prvním patře budovy. Má jednokřídlové označené dveře mechanicky  
otevírané směrem ven o šířce 80 cm. Kabinka má šířku 138 cm a hloubku 304 cm. Přístup k toaletě je z pohledu 
vstupu do kabiny zprava. Toaleta je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem. Prostor pro vozík  
je dostatečný.

PARKOVÁNÍ 

Parkování je možné ve dvorním traktu budovy. Dvě nejbližší veřejná vyhrazená parkovací stání se nacházejí  
cca 300 m od budovy v ulici Dolní Valy.
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